ЗМЕСТ
   Тэставыя  заданні   для  6 класа  дапаможнай  школы
Тэставыя  заданні   для  7 класа  дапаможнай  школы
   Тэставыя  заданні   для  8 класа  дапаможнай  школы
   Тэставыя  заданні   для  9 класа  дапаможнай  школы
   Тэставыя  заданні   для  10 класа  дапаможнай  школы
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Калі 10 павялічыць у 2 разы, будзе
	12
	20
	22

	2
	Калі ад 14 адняць 4, будзе
	10
	14
	18

	3
	Калі ад 42 адняць 0, будзе
	40
	42
	44

	4
	Калі да 13 дадаць 3, будзе
	10
	13
	16

	5
	Калі да 25 дадаць 0, будзе
	20
	22
	25

	6
	Калі 37 паменшыць на 7, будзе
	30
	37
	44

	7
	Калі 15 паменшыць у 3 разы, будзе
	5
	12
	18

	8
	Калі 14 паменшыць у 2 разы, будзе
	7
	12
	16

	9
	Калі 15 павялічыць у 2 разы, будзе
	13
	17
	30

	10
	Калі 6 павялічыць на 3, будзе
	3
	9
	18

	11
	Калі 5 павялічыць у 2 разы, будзе
	3
	7
	10

	12
	Калі 7 павялічыць у 3 разы, будзе
	4
	10
	21

	13
	Калі 9 павялічыць на 2, будзе
	7
	11
	18


Нумарацыя лікаў у межах 1000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Колькі дзясяткаў у ліку 28
	0

2

8

	2
	Колькі дзясяткаў у ліку 37
	3

7

37

	3
	Колькі сотняў у ліку 376
	3

7

37

	4
	Колькі сотняў у ліку 237
	2

3

23

	5
	Які лік ідзе за лікам 279
	270

280

281

	6
	Які лік ідзе за лікам 369
	360

370

380

	7
	286 прадставіць у выглядзе сумы разрадных складаемых
	20+80+6

200+8+6

200+80+6

	8
	300+70+3=
	370

373

730

	9
	600+3=
	63

603

630

	10
	900+10=
	901

910

911

	11
	Які лік прапушчана: 369, ..., 371
	368
	370
	372

	12
	Перад лікам 440 знаходзіцца лік
	430
	431
	439


Нумарацыя лікаў у межах 1000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	3 сотні 1 дзясятак 8 адзінак - гэта
	318

381

813

	2
	5 сотняў 7 адзінак - гэта
	57

507

570

	3
	1 сотня 6 дзесяткаў - гэта
	16

106

160



	4
	9 сотняў 3 адзінак - гэта
	93

903

930

	5
	3 сотні 9 адзінак - гэта
	39

309

390

	6
	1 сотня 1 дзясятак 0 адзінак - гэта
	11

101

110

	7
	683 - гэта
	6 дзясяткаў 8 адзінак 3 сотні

6 сотняў 8 дзесяткаў 3 адзінак

8 сотняў 6 дзясяткаў 3 адзінак

	8
	208 – гэта
	2 сотни 8 десятков 0 едениц

2 сотни 0 десятков 8 едениц

2 сотни 0 десятков 0 едениц

	9
	624 - гэта
	5 сотняў 2 адзінак 4 адзінак

5 сотняў 2 дзесяткі 8 адзінак

2 сотні 5 дзясяткаў 4 адзінак


                  Нумарацыя лікаў у межах 1000
	
	Заданне
	Адказ

	                               Які лік прапушчаны

	1
	20,40,60,80,100,120, … ,160,180
	130

140

150

	2
	13,15,17,19, … ,23,25,27
	20

21

22

	3
	18,20,22, … ,26,28,30
	23

24

25

	4
	30,35,40,45, … ,55,60
	50

51

52

	5
	80,90,100, … , 120,140
	110

111

112

	6
	23,26,29, … ,35,38,41
	30

31

32

	7
	80,120,160, … ,240,280
	170

180

200

	8
	120,150,180, … ,240,270
	200

210

220

	9
	250,300,350, … ,450,500
	360

380

400



	10
	45,90,135, … ,225,270
	160

170

180


Меры даўжыні, масы
	
	Заданне
	Адказ

	1
	1 тон
а
	10кг

100кг

1000кг

	2
	1 тона 
	10ц

100ц

1000ц

	3
	1 цэнтнер
	10кг

100кг

1000кг

	4
	1 кілаграм
	10г

100г

1000г

	5
	1 метр
	10см

100см

1000см

	6
	1 кіламетр
	10м

100м

1000м

	7
	1 метр
	10дм

100дм

1000дм

	8
	1 дэцыметр
	10см

100см

1000см

	9
	1 сантыметр
	10мм

100мм

1000мм

	10
	1 метр
	10мм

100мм

1000мм


Складанне і адніманне круглых дзесяткаў, соцен
	
	Заданне
	Адказ

	1
	20+70=
	80
	90
	100

	
	400+300=
	70
	700
	800

	3
	80-30=
	40
	50
	60

	4
	600-200=
	400
	500
	600

	5
	450-40=
	400
	410
	430

	6
	760-60=
	700
	710
	750

	7
	230+40=
	270
	280
	300

	8
	70+320=
	380
	390
	400

	     9
	270-50=
	210
	220
	230

	10
	430-400=
	30
	40
	100

	11
	120+130=
	230
	240
	250

	12
	340+500=
	800
	810
	840

	13
	170+600=
	670
	700
	770

	14
	540-400=
	40
	100
	140

	15
	280-140=
	100
	140
	180


                              Звычайныя дробы
	
	Заданне
	Адказ

	1
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	правільная

няправільная
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	правільная

няправільная

	5
	якой лічнік трэба запісаць, каб дроб была правільная?
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	6
	якой назоўнік трэба запісаць, каб дроб была правільная?
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	7
	якой лічнік трэба запісаць, каб дроб была няправільная?
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	8
	якой назоўнік трэба запісаць, каб дроб была няправільная?
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	4
	8
	10


Акругленне да дзесяткаў, соцен 
	
	Заданне
	Адказ

	Акругліць да дзясяткаў

	1
	24
	20
30

	2
	49
	40
50

	3
	153
	150
160

200

	4
	282
	280
290

300

	5
	215
	200
210

220

	Акругліць да сотняў

	6
	278
	270
280

300

	7
	296
	200
290

300

	8
	993
	900
990

1000

	9
	185
	100
180

200

	10
	486
	480
490

500


Параўнанне лікаў
	
	Заданне
	Адказ

	1
	На колькі 12 больш 6
	На 2
На 6
На 18

	2
	На колькі 7 менш 14
	На 2

На 7

На 21

	3
	У колькі разоў 20 больш, чым 5
	У 4 разы
У 15 раз

У 25 раз

	4
	У колькі разоў 16 больш, чым 8
	У 2 разы

У 8 разы

У 24 разы

	5
	У колькі разоў 3 менш, чым 9
	У 3 разы

У 6 раз

У 12 раз

	6
	У колькі разоў 4 менш, чым 8
	У 2 разы

У 4 разы

У 12 раз

	7
	На колькі 20 больш 4
	На 5

На 16

На 24

	8
	На колькі 10 больш 7
	На 3

На 17

На 70

	9
	У колькі разоў 36 больш, чым 6
	У 6 раз

У 30 раз

У 42 разы

	10
	У колькі разоў 4 менш, чым 12
	У 3 разы

У 8 раз

У 16 раз


Уласцівасці 0 і 1 пры множанні і дзяленні
	
	Заданне
	Адказ

	1
	0×3=
	0
	3
	30

	2
	7×0=
	0
	7
	70

	3
	7+0=
	0
	7
	70

	4
	0×49=
	0
	40
	49

	5
	0×145=
	0
	140
	145

	6
	9×1=
	9
	10
	11

	7
	9+1=
	9
	10
	11

	8
	1×0=
	0
	1
	10

	9
	6:1=
	0
	6
	60

	10
	18:1=
	10
	18
	19

	11
	0×27=
	0
	27
	270

	12
	28×1=
	1
	28
	281

	13
	6-1=
	5
	6
	7

	14
	0:9=
	0
	9
	90


Рымская нумарацыя
	
	Заданне
	Адказ

	1
	12
	IX

XI

XII

	2
	6
	IV

VI

VII

	3
	10
	IX

X

XX

	4
	3
	III

IV

VI

	5
	7
	VI

VII

VIII

	6
	Кастрычнік
	IX

X

XII

	7
	Май
	V

VI

VII

	8
	Люты
	I

II

III

	9
	Жнівень
	VI

VII

VIII

	10
	Снежань
	X

XI

XII

	11
	Лістапад
	IX

X

XI


Множанне і дзяленне лікаў на 10, 100
	
	Заданне
	Адказ

	1
	5×10=
	50
	51
	510

	2
	10×8=
	18
	80
	810

	3
	10×10=
	10
	20
	100

	4
	7×100=
	0
	70
	700

	5
	100×6=
	0
	60
	600

	6
	10×100=
	10
	100
	1000

	7
	30:10=
	0
	3
	30

	8
	420:10=
	20
	42
	400

	9
	900:10=
	9
	90
	900

	10
	400:100=
	4
	40
	400

	11
	1000:100=
	1
	10
	100

	12
	1000:10=
	10
	100
	1000

	13
	600:100=
	6
	60
	600


Дзяленне лікаў на 10, 100
	
	Заданне
	Адказ

	1
	24:10=
	2, астатак 4
24, астатак 0

	2
	384:10=
	3, астатак 84
238, астатак 4

384, астатак 0

	3
	540:10=
	5, астатак 40
54, астатак 0

540, астатак 0

	4
	680:100=
	6, астатак 8
6, астатак 80

680, астатак 0

	5
	785:100=
	7, астатак 85
78, астатак 5

785, астатак 0

	6
	648:100=
	6, астатак 48
64, астатак 8

648, астатак 0

	7
	930:100=
	9, астатак 3
9, астатак 30

93, астатак 0

	8
	120:100=
	1, астатак 20
12, астатак 0

120, астатак 0

	9
	40:10=
	4, астатак 0
4, астатак 1

40, астатак 0

	10
	45:10=
	4, астатак 0
4, астатак 5

45, астатак 0


Меры часу
	
	Заданне
	Адказ

	1
	У стагоддзі
	10 гадоў
100 гадоў

1000 гадоў

	2
	У годзе
	9 месяцаў
10  месяцаў

12  месяцаў

	3
	У тыдні
	5 дзён
6дзён

7дзён


	4
	У годзе
	360дзён
365дзён

366дзён

	5
	першы месяц
	верасень

снежань

студзень

	6
	пяты месяц
	май

чэрвень

ліпень

	7
	восьмы месяц
	жнівень

верасень

кастрычнік



	8
	Двеннадцатый месяц
	лістапад

снежань

студзень

	9
	Летнія канікулы доўжацца
	2  месяца
3  месяца

4  месяца

	10
	У лютым
	28  дзён
30  дзён

321 дзень


Множанне і дзяленнекруглых дзесяткаў і соцен на адназначны лік
	
	Заданне
	Адказ

	1
	20×4=
	8
	40
	80

	2
	30×2=
	6
	60
	600

	3
	20×5=
	10
	50
	100

	4
	20×0=
	0
	20
	200

	5
	60:2=
	3
	30
	60

	6
	200×4=
	80
	400
	800

	7
	800:2=
	20
	200
	400

	8
	160:2=
	60
	80
	100

	9
	120:3=
	40
	50
	60

	10
	90×4=
	36
	320
	360

	11
	320:8=
	4
	30
	40


Разлічэнне трохвугольнікаўпа відахвуглоў і даўжыні старон

	
	Заданне
	Адказ

	1
	

	Раунастаронні
Разнастаронні

Роўнабаковы

	2
	

	Раунастаронні

Разнастаронні

Роўнабаковы

	3
	


	Раунастаронні

Разнастаронні

Роўнабаковы

	4
	


	Прамавугольны

Остраугольны

Тупавугольны

	5
	
	Прамавугольны

Остраугольны

Тупавугольны

	6
	

	Прамавугольны

Остраугольны

Тупавугольны


7 клас     Паўтарэнне
	
	Заданне
	Адказ


	1
	11×1=
	10

11
12

	2
	12×0=
	0

102
120

	3
	420×0=
	0
402
420

	4
	Калі павялічыць лік 13 у 2 разы, будзе
	11
15
26

	5
	Калі павялічыць лік 20 на 2, будзе
	23
60
203

	6
	Калі павялічыць лік 15 на 2 , будзе
	5
12
18

	7
	Калі  паменшыць лік 12на 2 , будзе
	6
10

14

	8
	Калі павялічыць лік 16 на 1, будзе
	15
16
17

	9
	Калі  паменшыцьлік 8 у 2 разы, будзе
	4
6
10

	10
	Калі  паменшыцьлік 9 у 3 разы, будзе
	3
6
12

	11
	Калі павялічыць лік 5 у 2 разы, будзе
	3
7

10


Нумарацыя лікаў у межах 1000

	
	Заданне
	Адказ

	1
	Які лік прапушчаны:

… ,250,251,252,253,254
	240

248

249

	2
	Які лік прапушчаны:

299,300, … ,302,303,304
	301

400

401

	3
	Які лік прапушчаны:

… ,590,591,592,593
	580

588

589

	4
	Які лік прапушчаны:

620,640, … ,680,700,720
	650

660

670

	5
	Які лік прапушчаны:

150, … ,250,300,350
	160

170

200

	6
	Які лік прапушчаны:

390,400, … ,420,430,440
	401

402

410

	7
	640-10=
	620

630

650

	8
	290+20=
	300

310

320

	9
	550-1=
	530

540

549

	10
	381+9=
	390

400

401


Нумарацыя лікаў у межах 10000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Які лік прапушчаны:

2000,2100, … ,2300
	2150
	2200
	2250

	2
	Які лік прапушчаны:

1010,1020,1030, … ,1050
	1035
	1040
	1045

	3
	Які лік прапушчаны:

1239, … ,1241,1242
	1240
	1244
	1245

	4
	5 сотняў 3 дзясятка 4 адзінак - гэта
	7534
	7543
	7354

	5
	3  тысячы 2 сотні 3 адзінак - гэта
	3203
	3230
	3320

	6
	1 тысяча 3  дзясятка 6  адзінак  - гэта 
	1036
	1063
	1306

	7
	8  тысяч 5  адзінак - гэта
	8005
	8050
	8500

	8
	Калі 7120 павялічыць на 10, атрымаецца
	7110
	7130
	7320

	9
	Які лік ідзе пасля 1269
	1270
	1271
	1272

	10
	Які лік папярэднічае 7010
	709
	7009
	7100

	11
	Калі 4310 паменшыць на 100,  атрымаецца
	4210
	4320
	4400

	12
	Калі 2564  павялічыць на 100,  атрымаецца
	2574
	2664
	3564

	13
	Калі лік 4760  паменшыць на 10  атрымаецца
	4660
	4750
	4770


Нумарацыя лікаў у межах 10000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	3 дзясятка тысячы 0 адзінак тысяч 0 сотен 1 дзясятак 

3адзінкі
	313

3013

30013

	2
	5 дзясяткаў тысяч 1 адзінкатысяч 0 сотен 1 дзясятак 

6адзінак
	516

5106

51006

	3
	2 дзясятка тысячы 0 адзінак тысяч 3 сотні 1 дзясятак 

7адзінак
	237

2307

20307

	4
	9 дзясяткаў тысяч 2 адзінкітысяч 0 сотен 7 дзясяткаў 

0адзінак
	9207

9270

92070

	5
	25 тысяч 48 адзінкаў
	2548

25048

250048

	6
	71 тысяча
	710

7100

71000

	7
	13 тысяч 6 адзінкаў
	136

1306

13006

	8
	50 тысяч 70 адзінкаў
	570

5070

50070

	9
	30 тысяч 25 адзінак
	325

3025

30025

	10
	20 тысяч 
	20

2000

20000

	11
	70 тысяч 5 адзінак 
	705

7005

70005


Нумарацыя лікаў у межах 1000000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	7 сотняў тысяч 2 дзясятка тысяч 0 адзінкаўтысяч

3сотні 0 дзясяткаў 6адзінак
	72306
72036

720306

	2
	2 сотні тысяч 0 дзясяткаў тысяч 1 адзінкатысяч

 0 сотняў 7 дзясяткаў 5адзінак
	20175
21075

201075

	3
	3 сотні тысяч 8 дзясяткаў тысяч 5 адзінкатысяч

 1 сотня 0 дзясяткаў 0адзінак
	3851
38510

385100



	4
	700 000 + 20 000 + 3 000 + 40 =
	7234
72340

723040

	5
	800 000 + 30 000 + 20 =
	8320
83020

830020

	6
	500 000 + 7 000 + 1 =
	50701
57001

507001

	7
	700 000 + 300 =
	70030
70300

700300

	8
	300 000 + 40 =
	3040
30040

300040

	9
	240 030 =
	200000+40000+30
200000+4000+30

20000+40000+30

	10
	503 006 =
	500000+30000+6
500000+3000+6

50000+30000+6


Акругленне лікаў
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Акругліць да дзясяткаў 243

	200

240

250

	2
	Акругліць да дзясяткаў 126

	100

120

130

	3
	Акругліць да сотняў 239

	200

240

300

	4
	Акругліць да сотняў 441

	400

440

500

	5
	Акругліць да сотняў 359

	300

360

400

	6
	Акругліць да сотняў 791

	700

790

800

	7
	Акругліць да сотняў 7541

	7500

7540

7600

	8
	Акругліць да сотняў 8154

	8100

8150

8200

	9
	Акругліць да сотняў 2961

	2900

2960

3000

	10
	Акругліць да сотняў 3023

	3000

3020

3100


Акругленне лікаў
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Акругліць да адзінкаў тысяч 123 941

	120000

123000

124000

	2
	Акругліць да адзінкаў тысяч 324 129
	320000

324000

325000

	3
	Акругліць да адзінкаў тысяч 127 645 
	127000

128000

130000

	4
	Акругліць да адзінкаў тысяч 243 768
	243000

244000

250000

	5
	Акругліць да адзінкаў тысяч 361 125
	361000

362000

370000

	6
	Акругліць да адзінкаў тысяч 246 123
	246000

247000

250000

	7
	Акругліць да дзясяткаў 125 648

	125640

125650

125700

	8
	Акругліць да дзясяткаў348 234

	348230

348240

348300

	9
	Акругліць да сотняў425 640

	425600

425700

426000

	10
	Акругліць да сотняў 234 370

	234300

234400

235000


Пераутварэнне лікаў, атрыманых пры вымярэннях
	
	Заданне
	Адказ

	1
	4 ц =
	40кг
	400кг
	4000кг

	2
	6 ц 30 кг =
	603кг
	6030кг
	630кг

	3
	2 м 4 см =
	24см
	204см
	240см

	4
	8 ц 5 кг=
	85кг
	805кг
	850кг

	5
	1 км 25 м =
	1025м
	1205м
	1250м

	6
	6 км 4 м =
	64м
	604м
	6004м

	7
	2 т 3 ц =
	23ц
	203ц
	230ц

	8
	7002 кг =
	7 т 2 кг
	70 т 2 кг

	9
	5160 см =
	5 м 160 см
	51 м 60 см

	10
	1203 мм =
	1 м 203мм
	12м 3 мм

	11
	8 км 340 м =
	8034 м
	8340 м

	12
	8 ц 6 кг =
	86 кг
	806 кг

	13
	8 см 3 мм =
	83 мм
	803 мм


Знаходжанне адной або некалькіх частак ад ліку
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Знайсці[image: image12.png]


ад 270
	9

70

90

	2
	Знайсці[image: image14.png]


ад 180
	3

30

60

	3
	Знайсці[image: image16.png]


ад 400
	4

40

400

	4
	Знайсці[image: image18.png]


ад 1000
	50

100

500

	5
	Знайсці[image: image20.png]


ад 40
	3

30

40

	6
	Знайсці[image: image22.png]


ад 666
	55

550

555

	7
	Знайсці[image: image24.png]


ад 70
	10

20

30

	8
	Знайсці[image: image26.png]


ад 12
	6

8

9

	9
	Знайсці[image: image28.png]


ад 40
	10

16

20

	10
	Знайсці[image: image30.png]


ад 16
	6

7

8

	11
	Знайсці[image: image32.png]


ад 300
	100

200

400

	12
	Знайсці[image: image34.png]


ад 500
	300

400

600


Задачы на рух
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Хуткасць – 5 км у гадзіну

Час – 3 ч

Шлях - ?
	8 см

10 см

15 км

	2
	Хуткасць – 20 км у гадзіну

Час – 3 ч

Шлях - ?   
	50 км

60 км

80 км

	3
	Адлегласць 30 км

Час– 2 ч

Хуткасць - ? 
	10 км/ч

15 км/ч

20 км/ч

	4
	Адлегласць 150 км

Час – 3 ч

Хуткасць - ?
	50 км/ч

60 км/ч

70 км/ч

	5
	Хуткасць– 5 км у гадзіну

Час - ?

Адлегласць 20 км
	3 ч

4 ч 

5 ч

	6
	Хуткасць – 60 км у гадзіну

Час - ?

Адлегласць 180 км
	2 ч

3 ч

4 ч

	7
	Хуткасць – ? 

Час – 4 ч

Адлегласць 320 км
	60 км/ч

70 км/ч

80 км/ч

	8
	Хуткасць– 60 км у гадзіну

Час -  3 ч

Шлях - ?
	20 км

180 км

	9
	Хуткасць– 400 км у гадзіну

Час– 2 ч

Шлях - ?
	200 км

600 км

800 км


Маштаб
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Адрэзак даўжынёй 6 см М 1: 2

павінен быць начерчен даўжынёй
	3 см

8 см

12 см

	2
	Адрэзак даўжынёй 10 см М 1: 5

павінен быць начерчен даўжынёй
	2 см

15 см

50 см

	3
	Адрэзак даўжынёй 80 см М 1: 10

павінен быць начерчен даўжынёй
	8 см

80 см

	4
	Адрэзак даўжынёй 4 см М 2: 1

павінен быць начерчен даўжынёй
	2 см

6 см

8 см

	5
	Адрэзак даўжынёй 5дм М 5: 1

павінен быць начерчен даўжынёй
	1 дм

10 дм

25 дм

	6
	Адрэзак даўжынёй 6 мм М 10: 1

павінен быць начерчен даўжынёй
	6 мм

60 мм

	7
	Адрэзак даўжынёй 5 см М 1: 1

павінен быць начерчен даўжынёй
	5 см

50 см

	8
	Адрэзак даўжынёй 10 см М 1: 1

павінен быць начерчен даўжынёй
	1 см

10 см


Акружнасць, круг, лініі ў крузе
	
	Заданне
	Адказ

	1
	
	АВ - хорда
АВ - радыус

АВ - дыяметр

	2
	
	КО - дыяметр

КО - радыус

КО - хорда

	3
	
	СД -хорда

СД – радыус

СД - дыяметр

	4
	Калі радыус роўны 4 см, то дыяметр
	6 см

8 см

13 см

	5
	Калі дыяметр роўны 10 см, то радыус
	5 см

6 см

8 см

	6
	R=6 см, D=?
	10 см

12 см

14 см

	7
	R=7см, D=?
	12 см

14 см

16 см

	8
	D=10 см, R=?
	5 см

12 см

20 см

	9
	D=16 см, R=?
	8 см

10 см

32 см

	10
	D=40 см, R=?
	10 см

20 см

80 см


                                                                   Дадатак 3

8 клас  Нумарацыя лікаў у межах 1000000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	80 000 + 3 000 + 400 + 20 + 7 =
	83 427

803 247

803 427

	2
	50 000 + 600 + 30 + 1 =


	5 631

50 631

56 301

	3
	70 000 + 90 + 1 =


	7 091

70 091

70 901

	4
	900 000 + 7 =
	9 007

90 007

900 007

	5
	Які лік прапушчаны:

59 999, … ,60 001
	6 000

60 000

60 002

	6
	Які лік прапушчаны:

99 996, … ,99 998


	9 997

99 997

999 997

	7
	Які лік прапушчаны:

200 839, … ,200 841
	20 084

20 840

200 840

	8
	Які лік прапушчаны:

600 009, … ,600 011
	6 010

60 010

600 010

	9
	Які лік прапушчаны:

800 019, … ,800 021


	80 020 

800 002

800 020


Акругленне лікаў
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Акругліць да дзясяткаў 348
	340

350

400

	2
	Акругліць да сотняў 236
	200

230

300

	3
	 Акругліць да дзясяткаў 72 567

	72 500

72 560

72 570

	4
	Акругліць да сотняў 1 148
	1 100

1 150

1 200

	5
	Акругліць да адзінак тысяч 81 503
	81 000

81 500

82 000

	6
	Акругліць да адзінак тысяч 38 305
	38 000

38 300

39 000

	7
	Акругліць да адзінак тысяч 49 620
	49 000

49 600

50 000

	8
	Акругліць да дзясяткаў тысяч 63 284
	60 000

63 000

70 000

	9
	Акругліць да дзясяткаў тысяч 28 384
	20 000

28 000

30 000

	10
	Акругліць да дзясяткаў тысяч  31 223
	30 000

31 000

40 000


Множанне цэлых лікаў на 10, 100, 1000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	27×10=
	207

270

2 710

	2
	 34×100=

	3 040

3 400

3 410

	3
	58×1000= 

	5 800

50 800

58 000

	4
	17×1000=
	1 700

17 000

17 100

	5
	10×17=
	107

117

170

	6
	100×25=
	250

2 050

2 500

	7
	10×125=
	1 125

1 205

1 250

	8
	100×326=
	3 026

32 600

32 060

	9
	127×100=
	1 270

12 070

12 700

	10
	344×100=
	34 400

344 100

	11
	10×10=
	10

100

1 000

	12
	10×100=
	100

1 000

10 000


Множанне і дзяленне цэлых лікаў на 10, 100, 1000

	
	Заданне
	Адказ

	1
	 12 × 10 = 
	100

120

200

	2
	35 × 100=
	350

500

3500

	3
	448 × 10=
	4048

4408

4480

	4
	10 × 25=
	205

250

2500

	5
	140 : 10=
	1

14

40

	6
	3900 : 100=
	3

39

390

	7
	10 000 : 100=
	10

100

1 000

	8
	10 000 : 10=
	10

100

1000

	9
	176 : 10=
	1, астатак 76

17, астатак 6

	10
	1 507 : 100=
	15, астатак 7

150, астатак 7

	11
	8 092 : 1000= 
	8, астатак 92

80, астатак 92


Множанне і дзяленне цэлых лікаў
на круглыя дзясяткі
	
	Заданне
	Адказ

	1
	 12 × 20 = 
	24

120

240

	2
	13 × 30=
	39

130

390

	3
	24 × 20=
	48

240

480

	4
	11 × 60=
	66

660

	5
	14 ×20=
	28

140

280

	6
	280 : 20=
	14

140

	7
	60 000 : 30=
	20

200

2000

	8
	6 000 : 60=
	10

100

1000

	9
	7000 : 70=
	10

100

1000 

	10
	8 000 : 20=
	40

400

4000


Лікі, атрыманыя пры вымярэнні
	
	Заданне
	Адказ

	1
	 1 км= 
	10 м

100 м

1 000 м

	2
	6 км=
	60 м

600 м

6 000 м

	3
	18 км=
	180 м

1 800 м

18 000 м

	4
	3 т=
	30 ц

300 ц

3 000 ц

	5
	5 т=
	50 кг

500 кг

5 000 кг

	6
	7 ц=
	70 кг

700 кг

7 000 кг

	7
	2 кг=
	20 г

200 г

2000 г

	8
	560 см=
	5 м 60 см

56 м

	9
	385 ц=
	3 т 85 ц

38 т 5 ц

	10
	3856 кг=
	38 ц 56 кг

385 ц 6 кг

	11
	2245 м= 
	2 км 245 м

22 км 45 м


Меры часу
	
	Заданне
	Адказ

	1
	 1  суткі 2 гадзіны=
	22 гадзіны
24 гадзіны
26 гадзін

	2
	1 хвіліна 15 секунда=
	70 секунд
75 секунд
80 секунд

	3
	1 гадзіну 30 хвіліна=
	60 хвілін
80 хвілін
90 хвілін

	4
	4 года 3 месяцы=
	43 месяц
48 месяц
51 месяц

	5
	2 стагоддзя=
	10 год
100 год

200 год

	6
	2 сутак 2 гадзіны=
	46 гадзін
48 гадзін
50 гадзін

	7
	3 хвіліны 1 секунда=
	180 секунд
181 секунд

190 секунд

	8
	2гадзіны 15 хвілін=
	130 хвілін
135 хвілін
140 хвілін

	9
	2 года 10 месяцаў=
	34 месяцаў
36 месяцаў
38 месяцаў

	10
	1 стагоддзе 1 год=
	99 год

100 год

101 год


Меры часу. Выражэнне у больш буйных адзінках
	
	Заданне
	Адказ

	1
	78 секунд =
	1 хвіліна 8секунд
1 хвіліна 18секунд

	2
	26гадзін =
	1 сутакі
1 сутакі 2  гадзіны
1 сутакі 20 хвілін

	3
	80 хвілін =
	1 гадзіна 10 хвілін

1 гадзіна 20 хвілін

1 гадзіна 30 хвілін

	4
	30 гадзін=
	1 сутакі 6  гадзін
1 сутакі 8гадзін 

1 сутакі 10 гадзін

	5
	15 месяцаў =
	1 год 2 месяца
1 год 3 месяца

	6
	17 месяцаў =
	1 год 3 месяца 
1 год 5 месяцаў

	7
	50 гадзін =
	2 сутак 
2 сутак 2 часа
2 сутак 4 часа

	8
	310 гадоў =
	3 стагоддзя
3 стагоддзя 10 год

4 стагоддзя

	9
	360 хвілін =
	4 гадзіны
5 гадзін

6 гадзін

	10
	480 хвілін =
	6 гадзін
7 гадзін

8 гадзін

	11
	600 хвілін =
	6 гадзін

8 гадзін

10 гадзін


Дзесятковыя дробы
	
	Заданне
	Адказ

	1
	[image: image36.png]


=
	0,003

0,03

0,3

	2
	[image: image38.png]


=
	0,006

0,06

0,6

	3
	[image: image40.png]12z
1000



=
	0,012

0,12

	4
	[image: image42.png]1000



=
	0,008

0,08

0,8

	5
	[image: image44.png]24
1000



=
	0,0024

0,024

0,24

	6
	[image: image46.png]1000



=
	0,006
0,06

0,6

	7
	[image: image48.png]1000



=
	0,001

0,01

0,1

	8
	[image: image50.png]


=
	0,006

0,06

0,6

	9
	[image: image52.png]


=
	0,006

0,06

0,6

	10
	[image: image54.png]


=
	0,003

0,03

0,3

	11
	[image: image56.png]1000



=
	0,005

0,05

0,5


Дзесятковыя дробы
	
	Заданне
	Адказ

	1
	[image: image58.png]


=
	0,008

0,08

0,8

	2
	[image: image60.png]


=
	0,03

0,30

0,300

	3
	[image: image62.png]16
1000



=
	0,016

0,16

0,160

	4
	[image: image64.png]1000



=
	0,007

0,070

0,07

	5
	[image: image66.png]100



=
	0,005

0,05

0,50

	6
	[image: image68.png]13
1000



=
	0,0013
0,013

0,13

	7
	[image: image70.png]49
1000



=
	0,001

0,01

0,1

	8
	[image: image72.png]


=
	0,049

0,01

0,1

	9
	[image: image74.png]


=
	0,006

0,06

0,6

	10
	[image: image76.png]1000



=
	0,001

0,01

0,1


Запіс лікаў, атрыманых пры вымярэнні ў выглядзе дзесяткоых дробаў
	
	Заданне
	Адказ

	1
	2 м 40 см=
	2,040 м
2,40 м

	2
	3 км 4 м=
	3,004 км
3,04 км

3,4 км

	3
	3 м 8 см=
	3,008 м
3,08 м

3,8 м

	4
	3 см 5 мм=
	3,005 см
3,05 см

3,5 см

	5
	 6 м 8 дм=
	6,008 м
6,08 м

6,8 м

	6
	6 т 5 ц=
	6,005 т
6,05 т

6,5 т

	7
	6 т 2 кг=
	6,002 т
6,02 т

6,2 т

	8
	3 кг 8 г=
	3,008 кг
3,08 кг

3,8 кг

	9
	 3 ц 7 кг=
	3,007 ц
3,07 ц

3,7 ц

	10
	2 ц 13 кг =
	2,013 ц
2,13 ц


Запіс лікаў, атрыманых пры вымярэнні ў выглядзе дзесяткоых дробаў
	
	Заданне
	Адказ

	1
	5 см=
	0,05 м

0,5 м

0,50 м

	2
	4 м=
	0,004 км

0,04 км

0,4 км

	3
	6 см 8 мм=
	6,008 см

6,08 см

6,8 см

	4
	8 км 32 м=
	8,032 км
8,32 км

8,320 км

	5
	 52 г=
	0,052 кг

0,52 кг
0,520 кг

	6
	3 ц=
	0,003 т

0,03 т

0,3 т

	7
	2 т 13 кг=
	2,013 т

2,13 т

2,130 т

	8
	6 кг 3 г=
	6,003 кг

6,03 кг

6,3 кг

	9
	8 т 3 ц=
	8,003 т
8,03 т

8,3 т

	10
	9 ц 6 кг =
	9,06 ц
9,6 ц

9,60 ц

	11
	3 м 5 см =
	3,05 м

3,5 м

3,50 м

	12
	5 м 12 мм =
	5,012 м

5,12 м

5,120 м


                                                                            Дадатак 4
9 клас  Нумарацыя лікаў у межах 1000000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	5 тысяч - гэта
	500
5 000

50 000

	2
	50 тысяч - гэта
	500
5 000

50 000

	3
	328 тысяч -гэта
	3 280
32 800

328 000

	4
	75 тысяч - гэта
	7 500
75 000

750 000

	5
	 25 тысяч 38 адзінак - гэта
	2 538
25 380

25 038

	6
	300 тысяч 20 адзінак - гэта
	30 020
300 020

300 200

	7
	100 тысяч 3 адзінакі - гэта
	100 003
100 030

100 300

	8
	200 тысяч 300 адзінак - гэта
	200 030
200 300

2 003 000

	9
	13 тысяч 80 адзінак – гэта

	13 080
130 080

130 800

	10
	320 тысяч 50 адзінак - гэта
	320 005
320 050

320 500

	11
	300 тысяч 200 адзінак - гэта
	300 020
300 200

302 000


Нумарацыя лікаў у межах 1000000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	7 сотняў тысяч 8 адзінак тысяч 2 дзесяткі - гэта
	78 002
708 020

780 200

	2
	3 сотні тысяч 1 сотня 2 дзясятка - гэта
	300 120
301 200

302 100

	3
	2 дзясятка тысяч 1 дзясятак 3 адзінкі – гэта 
	20 013
200 013

200 130

	4
	7 адзінак тысяч 4 дзясятка 1 адзінка - гэта
	7 041
70 401

704 010

	5
	5 адзінак тысяч 3 сотні 1 дзясятка - гэта
	5 310
503  010

503 100

	6
	3 дзясятка тысяч 2 сотні - гэта
	30 020

30 200
300 200

	7
	8 сотен  тысяч 1 адзінка - гэта
	8 001
80 001

800 001

	8
	3 дзясятка тысяч 8 адзінак - гэта
	3 008
30 008

300 008

	9
	6 дзясяткаў тысяч 2 дзясятка - гэта

	6 020
60 020

600 200

	10
	8 сотен тысяч 9 сотен - гэта
	8 090
80 900

800 900


Нумарацыя лікаў у межах 1000000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	800 000 + 60=
	8 060
80 060

800 060

	2
	900 000 + 4 000 + 5 =
	90 405

900 405

904 005

	3
	80 000 + 5 000 + 30 =
	85 003

80 030

805 030

	4
	6 000 + 20 =
	6 020
60 020

600 020

	5
	70 000 + 300 + 5 =
	70 305
700 305

703 005

	6
	800 000 +2 000 =
	80 200
800 200

802 000

	7
	30 000 + 70 + 1 =
	3 071
30 071

300 071

	8
	80 000 + 10=
	8 010
80 010

800 010

	9
	9 000 + 9 =
	9 009
90 009

900 009

	10
	100 000 + 1000 =
	100 100
101 000

100 010

	11
	10 000 + 1 000 =
	10 100
11 000

110 000


Акругленне лікаў да указанага разрада
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Акругліць да дзясяткаў 23 628
	23 600
23 620

23 630

	2
	Акругліць да дзясяткаў 64 343
	64 340
64 350

64 400

	3
	Акругліць да сотняў 25 680

	2 570
25 600

25 700

	4
	Акругліць да сотняў 32 230
	3 220

32 200

32 300

	5
	Акругліць да сотняў 15 140
	1 510
15 100

15 200

	6
	Акругліць да адзінак тысяч38 120
	38 000
38 100

39 000

	7
	Акругліць да адзінак тысяч67 882
	6  780
67 000

68 000

	8
	Акругліць да дзясяткаў тысяч32 920
	30 000
200 000

300 000

	9
	Акругліць да дзясяткаў тысяч  119 835
	11 000
110 000

120 000

	10
	Акругліць да сотняў тысяч255 123
	30 000
200 000

300 000

	11
	Акругліць да сотняў  тысяч   123 648
	10 000

100 000

200 000


Множанне і дзяленне цэлых лікаў на 10, 100, 1000
	
	Заданне
	Адказ

	1
	3.83 × 10 =
	30,83
38,03

38,3

	2
	6,9 × 10 =
	60,9
69

690

	3
	34,3 : 10=


	0,343
3,43

34,3

	4
	8,5 : 10=


	0,085
0,805

0,85

	5
	6,758 × 100=
	67,58
675,8

6758,0

	6
	3,83 × 100=
	38,3
383

3830

	7
	8,5 × 100=
	85
850

8500

	8
	63,8 : 100=


	0,0638
0,638

6,38

	9
	8,5 : 100=


	0,0085
0,085

0,85

	10
	3,8 × 1000=
	380
3800

38000

	11
	23,5 : 1000=

	0,00235
0,0235

0,235


Звычайныя дробы
	
	Заданне
	Адказ

	1
	Дроб [image: image78.png]



	правільная

няправільная

	2
	Дроб [image: image80.png]



	правільная

няправільная

	3
	Дроб[image: image82.png]



	правільная

няправільная

	4
	Дроб[image: image84.png]



	правільная

няправільная

	5
	Дроб [image: image86.png]



	больш 1

менш 1

роўная 1

	6
	Дроб [image: image88.png]



	больш 1

менш 1

роўная 1

	7
	Дроб [image: image90.png]



	больш 1

менш 1

роўная 1

	8
	якой лічнік трэба запісаць, каб дроб была правільнай
[image: image91.png]



	3
9

10

	9
	какой знаменатель нужно записать, чтобы дробь была правильнай
[image: image92.png]




	4
5

8

	10
	якой лічнік трэба запісаць, каб дроб была няправільнай
[image: image93.png]



	2
3

6

	11
	какой знаменатель нужно записать, чтобы дробь была няправильнай 

[image: image94.png]




	3
6

9


Запіс лікаў, атрыманых пры вымярэннях у выглядзе дзесятковага дробу
	
	Заданне
	Адказ

	1
	6 м 3 см =
	6,003 м
6,03 м

6,3 м

	2
	2 м 5 дм =
	2,005 м
2,05 м

2,5 м

	3
	2 см 1 мм =


	2,001 см
2,01 см

2,1 см

	4
	7 км 28 м =


	7,028 км
7,28 км

7,280 км

	5
	6 м 3 мм =
	6,003 м
6,03 м

6,3 м

	6
	8 т 1 ц =
	8,001 т
8,01 т

8,1 т

	7
	3 т 80 кг =
	3,080 т

3,80 т

3,800 т

	8
	6 т 3 кг =


	6,003 т
6,03 т

6,3 т

	9
	3 кг 2 г =


	3,002 кг

3,02 кг 

3,2 кг

	10
	2 ц 5 кг =
	2,005 ц
2,05 ц

2,5 ц


Запіс лікаў, атрыманых пры вымярэннях з дапамогай дзесятковага дробу
	
	Заданне
	Адказ

	1
	1,12 км =
	1 км 12 м

1 км 120 м

	2
	3,8 км =
	3 м 8 см

3 м 80 см

3 м 800 см

	3
	6,4 дм =


	6 дм 4 см
6 дм 40 см

	4
	3,2 см =


	3 см 2 мм
3 см 20 мм

	5
	0,3 т =
	3 т
3 ц

3 кг

	6
	2,5 т=
	2 т 5 ц
2 т 5 кг

2 т 50 кг

	7
	6,3 кг =
	6 кг 3 г
6 кг 30 г

6 кг 300 г

	8
	3,8 ц =


	3 ц 8 кг
3 ц 80 кг

3 ц 800 кг

	9
	0,9 ц =


	9 т
9 ц

90 кг

	10
	0,05 кг =
	5 г
50 г

500 г


	
	Заданне
	Адказ

	1
	Любы востры вугл менш
	прамога

разгорнутага

	2
	Любы тупы вугл менш
	прамога

разгорнутага
вострага

	3
	Любы тупы вугл больш
	прамога

разгорнутага

полнага

	4
	Любы востры вугл
	менш тупога

больш тупога

	5
	Любы тупы вугл
	менш вострага

больш вострага

	6
	Сума сумежных вуглоў роўная
	90°
80°

100° 

	7
	Ці могуць быць у трохвугольніка:
<1=100°, <2=30°, <3=80°?
	Да
Не

	8
	Утрохвугольніку:
<1=90°, <2=30°, <3=?
	50°
60°

70° 

	9
	Утрохвугольніку:

<1=80°, <2=80°, <3=?
	20°
30°

40° 

	10
	Вызначыць выгляд  вугла: <А=91° 
	востры

прамы

тупы

	11
	Вызначыць выгляд  вугла: <В=89°
	востры

прамы

тупы


	
	Заданне
	Адказ

	1
	У [image: image96.png]


 АВС АВ=6см, ВС = 6 см, АС = 6см. 
Вызначыць выгляд трохвугольніка.
	роўнабедраны

роўнастаронні

разнастаронні

	2
	У [image: image98.png]


 АВС АВ=7см, ВС = 7 см, АС = 5см. 

Вызначыць выгляд трохвугольніка.

	роўнабедраны

роўнастаронні

разнастаронні

	3
	У [image: image100.png]


 АВС АВ=5см, ВС = 7 см, АС = 3см. 

Вызначыць выгляд трохвугольніка.

	роўнабедраны

роўнастаронні

разнастаронні

	4
	У [image: image102.png]


 АВС <А=100°,< В = 20 °, <С = 60°. 

Вызначыць выгляд трохвугольніка.


	воставугольны

прамаўгольны

тупавуольны

	5
	У [image: image104.png]


 АВС <А=90°,< В = 30 °, <С = 60°. 

Вызначыць выгляд трохвугольніка.


	воставугольны

прамаўгольны

тупавуольны

	6
	У [image: image106.png]


 АВС <А=80°,< В = 40 °, <С = 60°. 

Вызначыць выгляд трохвугольніка.
	воставугольны

прамаўгольны

тупавуольны

	7
	Ці могуць у трохвугольніку быць 2 прамых вугла
	Да

Не

часам

	8
	Ці могуць у трохвугольніку быць 2 тупых вугла
	Да

Не
часам


	
	Заданне
	Адказ

	1
	Радыус акружнасці роўны 3 см, тады дыяметр роўны
	4 см
6 см

9 см

	2
	Дыяметр акружнасці роўны 10 см, тады радыус роўны
	5 см
15 см

20 см

	3
	Радыус акружнасці роўны 4 см, тады дыяметр роўны
	2 см
6 см

8 см

	4
	Ці можна ўнутры круга,R = 4 см змясціць круг D = 10см

	Да

Не



	5
	Радыус круга 3 см. Ці можа быць у крузе хорда даўжынёй 8 см
	Да

Не



	6
	Дыяметр круга 10см. Ці можа быць у крузе хорда даўжынёй 12 см
	Да

Не



	7
	Радыус першага круга 3 см, дыяметр другога круга 8 гл. Які круг больш
	Першы 

Другі




	
	Заданне
	Адказ

	1
	Велічыня прамога вугла
	80°
90°

100° 

	2
	Любы востры вугал
	Менш 90°
Больш 90°

	3
	Любы тупы вугал больш
	80°
90°

100° 

	4
	Велечина разгорнутага вугла
	100°
120°

180° 

	5
	Вугал 40°

	Тупы
Востры

	6
	Вугал 160°
	тупы

востры

разгорнуты

	7
	Вугал 100° 
	тупы

востры

разгорнуты

	8
	Любы востры вугал менш
	80°

90°

100°


	
	Заданне
	Адказ

	1
	Ці існуе трохвугольнік, дзе

<1=25°,< 2 = 75 °, <3 = 80°.
	Да

Не



	2
	Ці існуе трохвугольнік, дзе

<1=70°,< 2 = 20 °, <3 = 80°.
	Да

Не



	3
	Ці існуе трохвугольнік, дзе

<1=100°,< 2 = 45 °, <3 = 45°.
	Да

Не



	4
	У трохвугольніку

<1=60°, < 2 = 60 °, <3 = 60°, гэты трохвугольнік 

	воставугольны

прамаўгольны

тупавуольны

	5
	У трохвугольніку

<1=120°, < 2 = 40 °, <3 = 20°, гэты трохвугольнік 

	воставугольны

прамаўгольны

тупавуольны

	6
	У трохвугольніку

<1=90°, < 2 = 45 °, <3 = 45°, гэты трохвугольнік 

	воставугольны

прамаўгольны

тупавуольны

	7
	Ці могуць быць сумежнымі вуглы

<1=120° і < 2 = 60 °
	Да

Не



	8
	Ці могуць быць сумежнымі вуглы

<1=72° і < 2 = 108 °
	Да

Не



	9
	Адзін з сумежных кутоў роўны 90°, а другі
	


	
	Заданне
	Адказ

	1
	7×8=
	56
	64
	72

	2
	6×4=
	24
	32
	36

	3
	5×8=
	35
	40
	45

	4
	3×7=
	21
	24
	28

	5
	9×4=
	36
	38
	40

	6
	9×5=
	35
	40
	45

	7
	3×9=
	21
	27
	32

	8
	4×7=
	24
	28
	32

	9
	2×6=
	12
	14
	18

	10
	7×3=
	21
	24
	28

	11
	8×4=
	32
	34
	38

	12
	6×9=
	54
	56
	58

	13
	9×8=
	56
	72
	74


	
	Заданне
	Адказ

	1
	1 стагоддзе
	80 гадоў

100 гадоў

200 гадоў

	2
	1 год
	10 месяцаў

12 месяцаў

14 месяцаў

	3
	1 месяц
	30 дзён

31 дзень

33 дня

	4
	1 суткі
	20 гадзін

24 гадзіны

36 гадзін

	5
	1 гадзіна
	60 мін

80 мін

90 мін

	6
	1 хвіліна
	30 сек

60 сек

66 сек

	7
	1 тыдзень
	6  дзён

7  дзён

10 дней

	8
	Верасня
	Дзясяты месяц

Дзявяты месяц

Адзіннадцаты сесяц



	9
	Сакавіка
	Другі месяц 

Трэці месяц

Чатверты месяц

	10
	Ліпеня
	Шосты месяц

Сёмы месяц

Восьмы месяц

	11
	Кастрычнік
	Дзявяты меяц

Дзясяты месяц

Адзіннадцаты месяц


	
	Заданне
	Адказ

	1
	1 т=
	10 кг

100 кг

1000 кг

	2
	1 м=
	10 см

100 см

1000 см

	3
	1 км=
	10 м

100 м

1000 м

	4
	1 см=
	5 мм

10 мм

100 мм

	5
	1 дм=
	10 см

100 см

1000 см

	6
	1 ц=
	10 кг

100 кг

1000 кг

	7
	1 кг=
	10 г

100 г

1000 г

	8
	1 т=
	10 ц

100 ц

1000 ц



	9
	1 м=
	10 мм

100 мм

1000 мм


	
	Заданне
	Адказ

	1
	345 =
	300 + 40 + 5
3 000 + 40 + 5

	2
	1406 =
	1000 + 400 + 6
10 000 + 400 + 6

	3
	42 450 =
	40 000 + 2 000 + 400 +50
400 000 + 2 000 + 40 + 5

	4
	300 527 =
	3 адзінкі тысяч 5 сотняў 

2 дзясятка 7 адзінак

	
	
	3 сотні тысяч 5 сотняў 

2 дзясятка 7 адзінак

	5
	Які лік ідзе пасля 6 749
	6 748
6 750

6 751

	6
	Які лік папярэднічае ліку 40 800
	40 799
40 801

40 898

	7
	42 450 – колькі у гэтым ліке тысяч
	0
2

4

	8
	11 406 – колькі у гэтым ліке сотняў тысяч
	0
1

4

	9
	253 136 – колькі у гэтым ліке дзясяткаў тысяч
	2
3

5

	10
	123 325 – колькі у гэтым ліке сотняў тысяч
	1
2

3


	
	Заданне
	Адказ

	1
	13,1 × 10 =
	1,31
131

1310

	2
	25,6 × 100 =
	2,56
256

2560

	3
	3,2 ×1000=


	32
320

3200

	4
	135,6 × 10=


	1,356
13,56

1356

	5
	3,8: 10=
	0,038
0,38

38

	6
	6,4: 100=
	0,064
0,64

640

	7
	135,6 × 100=
	1,356
13,56

1356

	8
	6 : 1000=


	0,006
0,06

0,6

	9
	7: 1000=


	0,007

0,07

0,7


	
	Заданне
	Адказ

	1
	12,38 × 10 =
	1,238

123,8

1238

	2
	6,4 × 100 =
	64

640

6400

	3
	2,3 ×1000=


	23

230

2300

	4
	6,7 : 10=


	0,067

0,67

67

	5
	12,3: 100=
	0,123

1,23

123

	6
	164,5: 1000=
	0,1645

1,645

16,45

	7
	7,4 :  1000=
	0,074

0,0074

74

	8
	3,8 : 100=


	0,038

0,38

38


	
	Заданне
	Адказ

	1
	10 м 5 дм =
	10,05 м
10,5 м

10,5 дм

	2
	2 см 8 мм =
	2,08 см
2,8 см

2,8 мм

	3
	6  км 30 м =


	6,30 м
6,030 км

6,30 км

	4
	5 т 4 ц =


	5,4 ц
5,04 т

5,4 т

	5
	8 ц =
	0,008 т
0,08 т

0,8 т

	6
	3,003 т =
	3 т 3 кг
3 т 30 кг

3 т 300 кг

	7
	2,3 ц =
	2 ц 3 кг
2 ц 30 кг

2 ц 300 кг

	8
	3,08 кг=


	3 кг 8 г
3 кг 80 г

3 кг 800 г


	
	Заданне
	Адказ

	1
	1 % ад 240 будзе
	0,24

2,4

24

	2
	1 % ад 1230 будзе
	1,230

12,30

123

	3
	1 % ад 64 будзе
	0,64

6,4

640

	4
	1 % ад 120 будзе
	1,2

12,0

1200

	5
	1 % ад 325 будзе
	0,325

3,25

32,5

	6
	1 % ад 100 будзе
	1

10

100

	7
	1 % ад 400 будзе
	0,4

4

40

	8
	1 % ад 300 будзе
	0,3

3

30


	
	Заданне
	Адказ

	1
	10 % ад 563 будзе
	0,563
5,63

56,3

	2
	10 % ад 23 будзе
	0,023
0,23

2,3

	3
	20 % ад 500 будзе
	10
100

	4
	25 % ад 400 будзе
	10
100

	5
	25 % ад 200 будзе
	5
20

50

	6
	50 % ад 1000 будзе
	50
100

500

	7
	50 % ад 20 будзе
	5
10

	8
	50 % ад 100 будзе
	20
50

	9
	2 % ад 100 будзе
	2
20

	10
	5 % ад 400 будзе
	2
20

	11
	5 % ад 200 будзе
	10
100


	
	Заданне
	Адказ

	Запісаць дзесятковыя дробы ў выглядзе звычайных

	1
	0,7
	[image: image107.png].77
1000’ 100’ 10





	2
	0,8
	[image: image108.png]8 8 8
1000’ 100’ 10






	3
	0,04
	[image: image109.png]




	4
	0,12
	[image: image110.png]12 12 12
1000’ 100" 1¢





	5
	0,003
	[image: image111.png]3 .33
1000’ 100’ 10





	6
	0,012
	[image: image112.png]12 12 12
10 000’ 1000’ 100






	7
	0,005
	[image: image113.png]S 5 5
1000’ 100" 10





	    8    
	0,015
	[image: image114.png]15 15 15
10 000’ 1000’ 100






	Запісаць звычайныя дробу ў выглядзе дзесятковых

	9
	[image: image115.png]10




	0,003
0,03

0,3

	10
	[image: image116.png]100




	0,002
0,02

0,2

	11
	[image: image117.png]1000




	0,0013
0,013

0,13


	
	Заданне
	Адказ

	1
	[image: image118.png]3




	правільная дроб

няправільная дроб

	2
	
[image: image119.png]9





	правільная дроб

няправільная дроб

	3
	[image: image120.png]23
23




	правільная дроб

няправільная дроб

	4
	[image: image121.png]5




	больш 1

менш 1

роўна 1

	5
	[image: image122.png]8




	больш 1

менш 1

роўна 1

	6
	[image: image123.png]8




	больш 1

менш 1

роўна 1


	
	Заданне
	Адказ

	1
	Бакі:

АВ = 3 см ;

ВС = 4 см ;

АС = 4 см ;

Які гэта трохвугольнік
	роўнабедраны

роўнастаронні

разнастаронні

	2
	 Бакі:

АВ = 5 см ;

ВС = 6 см ;

АС = 7 см ;

Які гэта трохвугольнік

	роўнабедраны

роўнастаронні

разнастаронні

	3
	Адзін вугал у трохвугольніку роўны 60°, другі 90°. Ці можа трэці вугал быць 90°?
	Можа

Няможа

	4
	Один угол в треугольнике 45°, второй 30°. Какой будет третий угол?
	востры

тупы

прамы

	5
	Один угол в треугольнике 120°, второй 30°. Какой будет третий угол?
	востры

тупы

прамы


	
	Заданне
	Адказ

	1
	У куба
	6 вяршыняў

8 вяршыняў

10 вяршыняў

	2
	У куба
	10 ребер

12 ребер

14 ребер

	3
	У куба
	4 грані

6 граняў

8 граняў

	4
	У прамавугольнага паралелепіпеда
	6 вяршыняў

8 вяршыняў

10 вяршыняў

	5
	У прамавугольнага паралелепіпеда
	10 ребер

12 ребер

14 ребер

	6
	У прамавугольнага паралелепіпеда
	4 грані

6 граняў

8 граняў

	7
	Грані куба
	прамавугольнікі

квадраты

	8
	Поўная паверхня куба
	6 граней куба
4 грані куба

	9
	Бакавая паверхня куба
	6 граней куба

4 грані куба


	
	Заданне
	Адказ

	1
	АВ – гэта 


	радыус

дыяметр

хорда

	2
	СМ – гэта 


	радыус

дыяметр

хорда

	3
	FN – гэта


	радыус

дыяметр

хорда

	4
	КМО – гэта 


	сегмент

сектар

	5
	АВ – гэта 


	сегмент

сектар

	6
	Ці можа ў крузе радыусам, роўным 4 см быць хорда даўжынёй 10 см
	Да
Не


	
	Заданне
	Адказ

	1
	Радыус акружнасці - 6 см, чаму роўны дыяметр
	6 см

10 см

12 см

	2
	Дыяметр акружнасці - 14 см, чаму роўны радыус
	6 см

7 см

8 см

	3
	Радыус першай акружнасці - 4 см, дыяметр другой акружнасці - 6 см. Якая акружнасць больш
	Першая 

Другая

	4
	Дыяметр першай акружнасці - 8 см, радыус другой акружнасці - 5 см. Цэнтр абодвух акружнасцяў агульны. Якая акружнасць знаходзіцца ўсярэдзіне
	Першая 

Другая


	
	Заданне
	Адказ

	1
	Вугал 125°
	Востры

Тупы

Прамы

	2
	Які вугал больш прамога
	80°

45°

91°

	3
	Які вугал знаходзіцца паміж прамым і разгорнутым 
	60°

80°

100°

	4
	Колькі градусаў складае разгорнуты вугал

	90°

120°

180°

	5
	Колькі градусаў складаеполны вугал

	90°

80°

360°

	6
	Вугал 20°


	Востры

Тупы

Прамы

	7
	Вугал 90°
	Востры

Тупы

Прамы

	8
	Любы востры вугал
	Больш 90°

Менш 90°

	9
	Любы востры вугал
	Больш 90°

Менш 90°


